

**RG 257**  
**29 Aralık 2014**

### **DÜZELTME**

18 Aralık, 2014 tarih ve 249 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, “Bankalarda İç Denetim, Risk Yönetimi, İç Kontrol ve Yönetim Sistemleri Tebliği”nin, Geçici 7’nci maddesinde (18’inci maddenin (1)’inci fıkrası) söz dizisi sehven yanlış yayımlanmıştır. İlgili söz dizisi yerine (4’üncü maddenin (1)’inci fıkrası) söz dizisi konmak suretiyle düzeltilir.